
Vaccinarea copiilor și adolescenților: Dicteză politica în Comitetul permanent 
de vaccinare?

Zusammenfassung / summary:
În data de 16 august 2021, Comitetul permanent pentru vaccinare (STIKO) a emis 
recomandarea sa pentru vaccinarea împotriva coronavirusului pentru copii și 
adolescenți cu vârste cuprinse între 12 și 17 ani. 

Sendetext / broadcast text:
În data de 16 august 2021, Comitetul permanent pentru vaccinare (STIKO) a emis 
recomandarea sa pentru vaccinarea împotriva coronavirusului pentru copii și 
adolescenți cu vârste cuprinse între 12 și 17 ani. Timp de mai multe săptămâni, 
STIKO a sfidat cererile, apelurile și defăimarea din partea politicienilor și 
și-a apărat decizia. Aceasta a precizat foarte clar că dorește să aștepte 
rezultatele unor cercetări și studii importante înainte de a face publică o 
recomandare generală de vaccinare.
Decizia de a recomanda vaccinarea - în ciuda efectelor secundare raportate, 
parțial grave și chiar fatale, și fără studii existente pe termen lung - ridică 
semne de întrebare. 

Dr. Martin Terhardt, Medic pediatru din Berlin si membru al STIKO, a declarat în
mod revelator în perioada premergătoare evenimentului: 

“Vom urmări să cedăm mai puțin în fața politicii impuse. “[1]

În “Ziarul Medicilor” din data de 17 august 2021, redactorul șef Denis Nößler a 
publicat un comentariu pe această temă, exprimând următoarele obiecții:

Deși politicienii subliniază în mod repetat că se aplică supremația științei, 
acest lucru nu poate fi remarcat în legătură cu vaccinarea COVID-19. Astfel, 
după ce STIKO a anunțat că nu va recomanda deocamdată vaccinarea copiilor și 
adolescenților, miniștrii sănătății din statele federale au "creat fapte" fără a
mai sta pe gânduri. 

La data de 2 august 2021, s-a decis, fără recomandarea STIKO, să se ofere 
vaccinarea tuturor copiilor și adolescenților cu vârste cuprinse între 12 și 17 
ani, ca parte a unei ample campanii de vaccinare. 

Nößler a numit acest pas o "ruptură între politică și știință" și 
concluzionează, printre altele: "Știința trebuie să urmeze politica și să ofere 
argumente pentru deciziile sale"

O dovadă în plus a acestei afirmații se poate găsi în faptul că miniștrii 
sănătății au promovat încă din data de 9 august administrarea celei de-a treia 
doze de vaccin, deși aceasta nici măcar nu a fost aprobată încă. [2]

Următoarele argumente, cunoscute de mult, arată că recomandarea STIKO pare a fi 
de fapt mai degrabă o decizie politică decât una științifică

• Vaccinul impotriva Coronavirusului pentru copii și adolescenți este destul
de controversat în rândul medicilor și cu greu poate fi justificat din punct de 
vedere medical. S-a dovedit că pentru copii pot exista consecințe foarte mici in
urma unei infecții cu corona.
Iată un citat din declarația Societății Germane pentru Boli Infecțioase 
Pediatrice (DGPI) și a Societății Germane pentru Igiena Spitalului (DGKH):

”Observația făcută de la începutul pandemiei conform căreia din aproximativ 14 
milioane de copii și adolescenți din Germania (începând cu 21 aprilie 2021) doar
pentru aproximativ 1200 copii a fost necesar tratamentul în spital pentru o 
infecție cu SARS-CoV-2 (<0,01%) și patru dintre ei au murit de infecție (adică 



mai puțin de <0,00002%), ar trebui să fie un motiv pentru a-i scuti pe părinți 
de grijile excesive legate de o evoluție severă a bolii la copiii lor. […] 
Potrivit Ministerului Federal al Transporturilor și Infrastructurii Digitale 
(BMVI), în anul 2019 numărul copiilor decedati în urma unui accident rutier a 
fost de 55, potrivit Societății Germane de Salvare a Vieții (DLRG), numărul 
copiilor înecați a fost de 25. Aceste cifre nu ar trebui și nu trebuie să fie 
puse în niciun fel în opoziție, dar pot ajuta la punerea lor în perspectivă." 
[3]

• Evoluția ușoară a bolii și riscurile extrem de scăzute de infectare cu 
coronavirusul la copii și adolescenți, descrise mai sus, sunt contracarate de 
efectele secundare ale vaccinării. 

• În raportul său de siguranță din 19 august 2021, Institutul Paul Ehrlich 
(PEI) raportează "Cazurile suspecte de reacții adverse și complicații ale 
vaccinului in urma vaccinarii pentru protecția împotriva COVID-19 de la 
începutul campaniei de vaccinare, din 27 decembrie 2020, până la 31 iulie 2021":

La toate grupele de vârstă, au fost raportate de către Institutul Paul Ehrlich 
(PEI) 1 254 de decese după vaccinare. 731 de cazuri de efecte secundare în urma 
vaccinării au apărut la copii și adolescenți cu vârste cuprinse între 12 și 17 
ani, dintre care 116 au fost raportate ca fiind grave. Deși adolescenții erau 
relativ puțin vaccinați în acea perioadă, un băiat a murit deja după vaccinare 
la vârsta de numai 15 ani.

• Dacă se compară aceste cifre cu riscul foarte scăzut de evoluție severă a 
bolii la adolescenți, trebuie remarcat ca: 
Un singur efect secundar grav la 10.000 de persoane vaccinate poate rezulta in 
340 de efecte secundare grave la 3,4 milioane de copii cu vârste cuprinse între 
12 și 15 ani din Germania.

În cele din urmă, ascultați-l pe Johannes Weiffenbach, medic generalist și 
specialist în Stuttgart. El și-a făcut publice experiențele personale cu 
vaccinarea impotriva coronavirusului și explică, într-o declarație pe site-ul 
cabinetului său, de ce a oprit vaccinarea:

”Cel puțin pe termen scurt, noile vaccinuri prezintă un profil de efecte 
secundare pe care noi, ca medici, nu l-am fi tolerat în alte vremuri. Aproape în
fiecare zi, de când vaccinurile au fost aprobate pentru tineri, am avut pacienți
care s-au prezentat cu simptome care au apărut la scurt timp după vaccinare.
(de exemplu, febră, durere, greață, erupții cutanate, adenopatii, tulburări 
senzoriale, boli autoimune). Acest lucru a dus, de asemenea, la internări în 
spital. […]

Există riscul ca vaccinarea impotriva virusului Covid 19 să vă dăuneze pe termen
scurt.



Nimeni nu vă poate spune în prezent dacă vă vor face rău pe termen lung.
De asemenea, nimeni nu vă poate spune dacă vaccinarea vă va fi benefică pe 
termen lung.
Prin urmare, nu mă pot împăca cu conștiința mea să continui să administrez 
vaccinul. 
De aceea, vă rog să-mi permiteți ca "în primul rând să nu vă fac rău"! [5]

Spre deosebire de STIKO, care a cedat presiunilor și dictaturilor politice, 
acest medic dă dovadă de curaj, hotărâre și fermitate și își respectă jurământul
"de a-și pune viața în slujba umanității".

De asemenea, părinții au acum nevoie de curaj - în ciuda unei recomandări STIKO 
- pentru a acționa pe propria răspundere în beneficiul copiilor lor.
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